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Aos vinte e cinco dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, no Centro Cívico, é 
realizada a Trigésima Primeira Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da 

Décima Sétima Legislatura, “em homenagem aos 45 anos do Colégio Xingu”. O 
Presidente da Mesa de Honra, Vereador Jorge Kiomassa Kina (Jorge Kina), declara 

aberta a sessão às dezenove horas e trinta e quatro minutos, “sob a proteção de 
Deus”, com a presença das seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: 
Professora Zane Machi – Secretária Adjunta de Educação, representando neste ato o Sr. 
Paulo Serra, Prefeito do Município de Santo André; Sra. Viviane Gonçales Passarini – 
Mantenedora e Diretora Geral do Colégio Xingu; Sra. Luzia Penha Camata – Fundadora e 
Ex-Mantenedora do Colégio Xingu; e Sr. Gevilson Camata – Fundador e Ex-Mantenedor 
do Colégio Xingu. É executado o Hino Nacional Brasileiro pelo sistema de som e imagem. 
Anunciada presença da Sra. Sidnei de Oliveira – Assessora Especial, representando a 
Dra. Dinah Zekcer, Secretária de Educação da Prefeitura Municipal de Santo André. 
Justificam a ausência, bem como cumprimentam pelo evento: Sr. Orlando Morando – 
Prefeito do Município de São Bernardo do Campo e Presidente do Consórcio 
Intermunicipal do Grande ABC; Dr. Alexandre Galardinovic Ribeiro – Delegado Adjunto da 
Receita Federal do Brasil no Município de Santo André; e Dr. Desiré Carlos Callegari – 
Superintendente do Hospital Estadual Mário Covas. É exibido um vídeo com a 

retrospectiva dos 45 anos do Colégio Xingu. O orador oficial da Casa de Leis, Vereador 

Jorge Kiomassa Kina (Jorge Kina) faz uso da Tribuna e diz que se sente honrado e 
agradece a oportunidade em presidir a presente sessão e parabeniza os idealizadores, a 
mantenedora, bem como seu corpo docente e funcionários, todo seu staff que colaboram 
para que o Colégio Xingu tenha se tornado a escola que se tornou. Neste momento, é 
aberto espaço nesta solenidade para a entrega de duas homenagens. Primeiramente, 
será entregue uma placa com os seguintes dizeres: Câmara Municipal de Santo André. 
Em comemoração aos 45 anos de serviços prestados à educação, preparo e futuro de 
nossas crianças, outorga o presente diploma e presta justa homenagem. “Entre os 
objetivos da vida, apenas um parece valer a pena: fazer bem aos homens.” (Gamaliel 
Bailey). Santo André, 25 de setembro de 2018. Jorge Kina – Vereador - Almir Cicote – 
Presidente. Recebem a homenagem a Sra. Luzia Penha Camata e a homenageada 
também recebe flores. Em seguida é entregue uma placa com os seguintes dizeres: 
Câmara Municipal de Santo André. Em comemoração aos 45 anos de serviços prestados 
à educação, preparo e futuro de nossas crianças, outorga o presente diploma e presta 
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justa homenagem. “Estarei preparando a tua chegada, como o jardineiro prepara o 
jardim, para a rosa que se abrirá na primavera.” (Paulo Freire). Santo André, 25 de 
setembro de 2018. Jorge Kina – Vereador. Almir Cicote – Presidente. Recebe 
homenagem, em nome do Colégio Xingu, será entregue a Sra. Viviane Gonçales 
Passarini, e a homenageada recebe flores. Dando prosseguimento, os alunos do colégio 
Xingu estendem homenagem ao Vereador Jorge Kina, bem como à Professora Zane 

Machi, com a entrega de flores. Em seguida a Sra. Luzia Penha Camata, faz 

agradecimento. Dando prosseguimento, a Sra. Viviane Gonçales Passarini ocupa a 
tribuna e faz uso da palavra e fala agradece a Sra. Luzia Penha Camata, bem como ao 
Sr. Gevilson Camata – Fundadores e Ex-Mantenedores do Colégio Xingu, agradece ainda 
seus familiares, professores, coordenadores, também aos pais e alunos por acreditarem 
nos seus ideais, e acima de tudo agradece a Deus por permitir a realizar o trabalho em 
sua trajetória de vida. Em seguida são feitas duas apresentações culturais. 
Primeiramente, as professoras do Colégio Xingu Fernanda, Nicole, Camila e Cláudia, 
com acompanhamento do Professor Olegário, apresentam as músicas: “Amor de Índio”, 
de Beto Guedes; e “Oração pela Paz”. Dando prosseguimento o Grupo Vocal de Alunos 
do Colégio Xingu, alunos Gabriela Rodrigues Moisés, Heloísa Massi Nunes e Paulo Vitor 
Ribeiro apresentam as canções: -“Minha Canção”, De Chico Buarque; e “Duba”. Em 
seguida faz um breve agradecimento a Professora Tais Delmorio. Em seguida, a 

Professora Zane Machi, representando o Prefeito Paulo Serra, ocupa a tribuna e faz uso 
da palavra dizendo que é uma honra representar o Prefeito nesta solenidade e 
parabeniza a todos os envolvidos nesses 50 anos de existência do Colégio Xingu. É 
executado o Hino de Santo André pelo sistema de som e imagem. Todos são convidados 
para um coquetel, no saguão desta Casa, após o término da solenidade. O Presidente 
Jorge Kiomassa Kina (Jorge Kina) faz os agradecimentos finais e encerra a sessão às 

vinte horas e vinte e dois minutos. Eu, Adriana Montealto Carneiro, Técnica Legislativa 
em Taquigrafia, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela 
presidência e pelas secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia vinte e 
sete de novembro de dois mil e dezoito. 
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